
建築鉄骨 〈製品・超音波〉 検査技術者

学科試験問題集
正　誤　表

令和 3 年 5 月19日付
解　説

ページ 【誤】
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Ⅰ2 － 7 の解説中

D .  SM 490 材を低水素系……, 32 mm 以上50 mm未満の場合50℃である。

答

Ⅴ10 － 8 の表中と解説中答答

D .  SM 490 材を低水素系……, 32 mm 以上50 mm以下の場合50℃である。以下

⒜ ①のエコーは……, その反射源位置は , d ＝12.0 mm で k ＝7.0 mm と

⒞ ③のエコーの……, 反射源位置は d ＝13.0 mm で k ＝－0.2 mm と

⒟ ④のエコーは……, その反射源位置は d ＝4.0 mm で k ＝0.0 mm で

⒠ ⑤のエコーは……, その反射源位置は , d ＝12.0 mm で k ＝0.0 mm と

⒜ ①のエコーは……, その反射源位置は , d ＝12.0 mm で k ＝7.1 mm と

⒞ ③のエコーの……, 反射源位置は d ＝13.0 mm で k ＝0.2 mm と

⒟ ④のエコーは……, その反射源位置は d ＝4.0 mm で k ＝0.4 mm で

⒠ ⑤のエコーは……, その反射源位置は , d ＝12.0 mm で k ＝0.1 mm と

 ＝7.1 mm と

0.2 mm と

 ＝0.4 mm で

0.1 mm と
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